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أجب بصحیح أو خطأ :21تمرین
 : كلم 149597870الكتابة العلمیة للعدد

,81ھي   4959787 10.كلم
43, 25 10  ھي كتابة علمیة


315 10ھي كتابة علمیة

17000000: الكتابة العلمیة للعدد  71.7ھي 10 
10pxالكتابة العلمیة تكون  على الشكلالجواب: a  10أوpx a 

1ري بحیثعدد عشaوینتمي الىpحیث 10a  ومنھ .
81, 4959787 10ھي كتابة علمیة     صحیح

43, 25 10                       ھي كتابة علمیة               صحیح
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300 000 45و  000 0,001و  0,01و 0
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5300000الجواب: 3 10 5450000و 4.5 10 20.01و 10

30.001و 10 93681000000و 3.681 10 
725000000 2.5 10  40.0002و 2 10 
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 32 1C   33 2D x   22 2 4E x x x   

   2200520052006 200520052005 200520052007F   
عندما تعجز الآلة الحاسبة  

الجواب:
            2 2 2 2 2 2
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نلاحظ أن الأعداد الثلاثة تختلف فقط في رقم وحداتھا   لتبسیط الحساب 
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ھو كتابة مجموع التعمیل
على شكل جذاء
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« c’est en forgeant que l’on devient forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entraînant régulièrement aux calculs et exercices

que l’on devient un mathématicien
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